

# ગાંધીનગર અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૨) અંક નં. ૭૨

૨૩ મે, ૨૦૧૭, મંગળવાર ; વેશાળ વદ - ૧૨

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## ન્યુઝ ટ્રેક

### મૂડીબજારમાં ૫૦ લાખ કરોડનો વધારો

છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં દેશના શેરબજારોમાં મૂડીમાં ૫૦ લાખ કરોડનો વધારો જોવા મળ્યો છે અને આ દરમિયાન શેરબજાર ૫૫ લાખ કરોડથી વધીને ૧૨૫ લાખ કરોડ સુધી પહોંચ્યું છે.

### કેજરીવાલ પર બીજો ૧૦ કરોડનો માનહાની કેસ

દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ સામે નાણામંત્રી અરૂણ



જેટલીએ ૧૦ કરોડનો માનહાની કેસ દિલ્હી હાઈકોર્ટમાં દાખલ કર્યો છે. અગાઉના માનહાની કેસની સુનાવણીમાં કેજરીવાલના વકીલ જેટમલાણીની કેટલીક વિવાદાસ્પદ ટીપ્પણીથી જેટલી નારાજ થતાં કેજરીવાલ પર ૧૦ કરોડનો બીજો માનહાનીનો કેસ દાખલ કરાયો છે.

### આરએસએસ ગાયના દૂધની ઈફ્ટાર પાર્ટી કરશે

રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘે મુસ્લિમ સમુદાયને રાજી કરવા પવિત્ર રમઝાન માસમાં ઈફ્ટાર પાર્ટીના આયોજનનો નિર્ણય લીધો છે. મુસ્લિમ મંચે આ પાર્ટીમાં ગાયનું દૂધ અને તેનાથી બનતી વાનગીઓ પીરસવાનો નિર્ણય લીધો છે.

### ચીને અમેરિકાના વીસ જાસુસોને કેદ કર્યા

ન્યુ યોર્ક ટાઈમ્સના એક અહેવાલમાં જણાવાયું છે કે છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં અમેરિકાના ૧૮ થી ૨૦ જાસુસોને ચીને મારી નાંખ્યા છે કે કે નહીં તે કહેવામાં આવ્યું છે.

### જીએસટીથી બે ટકા મોંઘવારી ઘટશે

કેન્દ્રના રેવન્યુ સેક્રેટરી



હસમુખ અદીયાએ દાવો કર્યો છે કે ગુડ્સ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (જીએસટી) અમલી બનતા મોંઘવારીમાં બે ટકાનો ઘટાડો થશે અને અર્થવ્યવસ્થા ગતિ પકડશે.

### નય બલીચેના મંચ પર બાબાભાઈદેવ



જાણીતા રીયાલીટી શો નયબલીચેના મંચ પર યોગગુરુ બાબા રામદેવે યોગ કર્યા હતા. બાબા રામદેવની હાજરીથી પ્રેક્ષકોમાં ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો.

# નર્મદાના નીરથી કચ્છ નંદનવન બનશે

## કચ્છને વિકાસ, ટ્યુરિઝમનું કેન્દ્ર બનાવાયું છે : મોદી-રૂપાણીની ઉપસ્થિતિમાં ભચાઉમાં પમ્પીંગ સ્ટેશનનો શુભારંભ કરાયો : ૧૮૨ ગામોને સિંચાઈનો લાભ મળશે



ભચાઉ તા. ૨૨, ભૂતકાળમાં વારંવાર દુષ્કાળનો ભોગ બની ચૂકેલા કચ્છની વેદના પીડાને વડિલો યાદ કરે છે ત્યારે ધરતીમાતામાં પડતી તીરાડ સાથે તેમના હૈયામાં પણ તીરાડો પડતો. કચ્છમાં દશ વર્ષમાં પાંચ વર્ષ દુષ્કાળ બે વર્ષ નબળા અને ત્રણ વર્ષ સારા વરસાદ સાથે ખેડુતો ધરતીપુત્રોએ ખુબ મુશ્કેલી વેઠી છે. કચ્છના ધરતી પુત્રોની આ મુશ્કેલીના નિવારણ માટે રાજ્ય સરકારના અવિરત પ્રયાસોથી આજે વાગડના ટમ્પર ૩૨માં સૌની યોજના થકી વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ

## આઈપીએલ ફાઈનલમાં મુંબઈની એક રને રોચક જીત

છેલ્લી ઓવરમાં મિચેલ જોન્સને જાડુ જગાવ્યો : મુંબઈ ઈન્ડિયન્સે ત્રીજી વખત આઈપીએલ ટ્રોફી જીતી લીધી જોન્સના આંતરરાષ્ટ્રીય અનુભવ આધારે જીત



હેદરાબાદ, તા. ૨૨ પ્રોફાઈલ રોમાંચક અને દિલધડક મેચમાં મુંબઈ ઈન્ડિયન્સે છેલ્લી ઓવરમાં જીત મેળવી ટ્રોફી જીતી લીધી હતી. છેલ્લા છ બોલ પર મિચેલ જોન્સને જોરદાર દેખાવ કર્યો હતો. જોન્સને આ ઓવરમાં બે વિકેટ લીધી હતી. પ્રથમ બેટીંગ કરતા મુંબઈ ઈન્ડિયન્સે ૨૦ ઓવરમાં આઠ વિકેટે ૧૨૮ રન કર્યા હતા. મુંબઈ ઈન્ડિયન્સ તરફથી હાર્દિક પંડ્યાએ સૌથી વધુ ૪૭ રન કર્યા હતા. ટોપ ઓર્ડરના બેટ્સમેનોનો ફ્લોપ શો રહ્યો હતો. એક વખતે લાગી રહ્યું હતું કે આ મેચ એકતરફી બની રહેશે પરંતુ મુંબઈ ઈન્ડિયન્સના બોલરોએ પણ શાનદાર બોલીંગ કરી હતી. રાઈઝીંગ પુણે તરફથી એક વખતે ૧૧.૫ ઓવરમાં બે વિકેટે ૭૧ રન હતા પરંતુ ત્યારબાદ આ ટીમ ૨૦ ઓવરમાં છ વિકેટે ૧૨૮ જ રન બનાવી શકી હતી.

## કંડલા વિશ્વ વ્યાપારમાં નિર્ણાયક બનશે : મોદી

### મોદીના હસ્તે કંડલા પોર્ટમાં ૯૯૬ કરોડના પ્રોજેક્ટનો શુભારંભ : કંડલાને ઈરાનમાં ચાલતો બંદરની કનેક્ટીવિટી પુરી પડશે : કંડલા પોર્ટ ટ્રસ્ટનું નામાભિધાન દિન દયાળ પોર્ટ કંડલા રાખવા માટે સૂચન

અમદાવાદ, તા. ૨૨ ભાજપના કાર્યકરોમાં અભૂતપૂર્વ ઉત્સાહ વચ્ચે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે ગુજરાતની યાત્રાએ આવી પહોંચ્યા હતા. મોદીએ પહોંચતાની સાથે જ જુદા જુદા કાર્યક્રમોમાં ભાગ લીધો હતો. એકબાજુ મોદીના હસ્તે કંડલાપોર્ટમાં

લઈ જવા દેશના દરેક નાગરિકને સંકલ્પબદ્ધ થવા મોદીએ આહવાન કર્યું હતું. મોદીએ પોતાના સંબોધનમાં કચ્છના લોકોની ભારે પ્રશંસા કરી હતી. મોદી ગુજરાતની બે દિવસની યાત્રાએ પહોંચ્યા બાદ ભુજના વિમાની મથકે તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સૌથી પહેલા ભુજમાં આંબેડકર કન્વેન્શન સેન્ટરનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. રેલવે બ્રિજનું પણ ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. ત્યારબાદ જનતાને સંબોધન કચ્છી ભાષામાં કર્યું હતું. કચ્છની ભારે પ્રશંસા પણ તેમણે કરી હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે કચ્છમાં પધારી દેશના પ્રથમ કક્ષાના કંડલા બંદરના ૯૯૬

## કોલસા કૌભાંડમાં સચિવ

## ગુમાને બે વર્ષની સજા

ત્રણેય અપરાધીઓ પર એક એક લાખ રૂપિયાનો દંડ : દોષિત બાહેર ખાનગી ક્ષેત્રની કંપની કમલ સ્પોન્સ ઉપર ૧ કરોડનો દંડ : આહલુવાલિયાને ૩ વર્ષની જેલની સજા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૨ ચક્રચારી કોલસા બ્લોક ફાળવણી કૌભાંડના એક મામલામાં



દિલ્હીની ખાસ અદાલતે આજે પૂર્વ કોલસા સચિવ એચસી ગુમાને બે વર્ષની સજા ફટકારી હતી. આ મામામાં ખાસ સીબીઆઈ જજ ભરત પરાસરે બે અન્ય સરકારી અધિકારીઓ કેએસ કોક્કા અને કેસી સામરીયાને બે બે વર્ષની સજા ફટકારી હતી. કોર્ટે ત્રણેય અપરાધીઓ પર એક એક લાખનો દંડ પણ લગાવ્યો

# SAHJANAND SCHOOL OF ACHIEVER

## K.G to 12 (Science stream only)

(GUJARATI & ENGLISH MEDIUM)

WWW.SCHOOLOFACHIEVER.IN

**સતત ૫ વખત બોર્ડમાં પ્રથમ સ્થાન મેળવી આપતી એકમાત્ર સંસ્થા**

<b>બોર્ડમાં પ્રથમ</b>	<b>બોર્ડમાં પ્રથમ</b>	<b>બોર્ડમાં પ્રથમ</b>	<b>બોર્ડમાં પ્રથમ</b>	<b>બોર્ડમાં પ્રથમ</b>
<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
PR. 99.99	PR. 99.99	PR. 99.99	PR. 99.99	PR. 99.99
SEM-2	SEM-1	SEM-2	SEM-3	SEM-4
<b>RUTVIK</b>	<b>JEET</b>	<b>DHARM</b>	<b>HIMIL</b>	<b>DHARM</b>

### GUJCET TOPPER

<b>RUTVIK</b>	<b>PAVAN</b>	<b>URVI</b>	<b>JEET</b>	<b>DHARM</b>
117.50	117.50	117.50	117.50	117.50

**Hirenkumar Kharadi**  
AIEEEમાં ઓલ ઈન્ડિયા મેરીટમાં  
20મો ક્રમાંક અને ST કેટેગરીમાં પ્રથમ

**Divyangini Damor**  
JEE ADVANCEમાં  
ઓલ ઈન્ડિયા રેન્ક 200

**શાળા સમય દરમિયાન જ વિષય નિષ્ણાંત દ્વારા NEET/JEEનું સુયોજીત શિક્ષણ**

STD 11-12 Science: 472/B, Nr. Kh-0 Circle, Sargasan, Gandhinagar, 8460408880

Kg to 10: Moti Shiholi, Chioda, 70 43 60 60 60

## શત્રુઘન-સુશીલ મોદીની વચ્ચે શાબ્દિક વોર જારી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૨ બિહારના પટણા સાહેબમાંથી ભાજપના સાંસદ અને વારંવાર અસંતોષ કરીને ચર્ચામાં રહેનાર શત્રુઘન સિંહાએ આજે ફરી એકવાર ભરાચારા આરોપોમાં ઘેરાયેલા લાલુ પ્રસાદ યાદવ અને દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલનો બચાવ કર્યો હતો. શત્રુઘન સિંહાએ ટ્વીટર ઉપર કહ્યું છે કે નેતાઓ ઉપર આક્ષેપ કરનારને આના કોઈ પુરાવા આપવા જોઈએ. બીજા બાજુ શત્રુઘન સિંહાએ આ આક્રમક વલણથી બિહારના ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા

## એક્સપેરિમેન્ટલ બી.એડ, એમ.એડ. કોલેજ સી. કે. પટેલ એમ.એસ. ડબલ્યુ કોલેજ, પ્રાંતિજ

હેમંત્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી સંલગ્ન NCTE, NAAC તથા ગુજરાત સરકાર માન્ય. એમ.એડ.માં પ્રવેશ માટે બી.એડ. અથવા પી.ટી.સી. સાથે કોઈપણ ગ્રેજ્યુએટ ડિગ્રી. એમ.એડ. ડબલ્યુ અને બી.એડ.માં પ્રવેશ માટે B.A., B.Sc., B.Com., B.C.A., B.R.S., B.E., પાસ કે ચાલુ વર્ષે પરીક્ષા આપનાર પ્રવેશને પાત્ર છે. S.C., અને S.T. વિદ્યાર્થીઓ ફીની રકમ સ્કોલરશીપમાંથી ભરી શકે છે. સને ૨૦૧૭-૧૮ માટે ઓનલાઈન પ્રવેશનું ફોર્મ ભરવાનું ચાલુ છે.

**શિક્ષકો જોઈએ છે**  
B.Sc. B.Ed., B.A. B.Ed. (English, Hindi) P.T.C. તથા કોમ્પ્યુટર શિક્ષક પ્રાથમિક વિભાગ માટે, રૂબરૂ અથવા પોસ્ટથી દિન-૭માં અરજી કરવી.

**તાત્કાલિક કોલેજનો સંપર્ક કરો - સંચયભાઈ -**  
**મો. ૯૪૨૬૦ ૩૬૬૮૩, ૭૯૦૪૮૮૩૨૧**